

平成27年12月16日

各 位

会 社 名 カワセコンピュータサプライ株式会社
代表者名 代表取締役社長 川瀬 康平
(コード：7851、東証第2部)
問合せ先 最高財務責任者兼総務部長 梶山 伸夫
(TEL. 06-6222-7474)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
一部訂正について

当社は、平成26年5月14日に発表した表記開示資料について一部訂正をいたしましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

平成28年3月期第2四半期において、営業取引の一部に不明瞭な取引が発覚し、当社と利害関係者を有しない社外の専門家で構成される第三者委員会を設置し、調査を行い、平成27年12月7日付で第三者委員会からの調査報告書を受領いたしました。

当該第三者調査委員会による調査を行った結果、訂正すべき内容が判明いたしましたので、当該訂正を行うものであります。

なお、訂正箇所には_を付して表示してあります。

2. 訂正の内容

「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

1. サマリー情報

1. 平成26年3月期の業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 経営成績

<訂正前>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	3,034	△5.5	△53	—	△35	—	△60	—
25年3月期	3,209	△8.1	△32	—	△9	—	2	△97.8

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	△12.68	—	△1.8	△0.8	△1.8
25年3月期	0.42	—	0.1	△0.2	△1.0

<訂正後>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	2,974	△5.7	△64	—	△35	—	△60	—
25年3月期	3,153	△9.1	△41	—	△9	—	2	△97.8

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	△12.68	—	△1.8	△0.8	△2.2
25年3月期	0.42	—	0.1	△0.2	△1.3

2. 添付資料

「1. 経営成績・財政状態に関する分析」

(1) 経営成績に関する分析

<訂正前>

以上の結果、生産における製造コストの引き下げは一定の成果はありましたが、売上の状況は厳しく、売上高は3,034百万円（前年同期比5.5%減）、経常損失は35百万円（前年同期は9百万円の経常損失）、当期純損失は60百万円（前年同期は2百万円の純利益）となりました。

<訂正後>

以上の結果、生産における製造コストの引き下げは一定の成果はありましたが、売上の状況は厳しく、売上高は2,974百万円（前年同期比5.7%減）、経常損失は35百万円（前年同期は9百万円の経常損失）、当期純損失は60百万円（前年同期は2百万円の純利益）となりました。

「4. 財務諸表」

(2) 損益計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
	売上高	
製品売上高	2,526,829	2,488,162
商品売上高	682,948	546,259
売上高合計	3,209,778	3,034,421
売上原価		
製品期首たな卸高	28,282	23,401
当期製品製造原価	1,844,060	1,773,565
合計	1,872,343	1,796,967
製品期末たな卸高	23,401	25,463
製品売上原価	1,848,942	1,771,504
商品期首たな卸高	2,739	3,288
当期商品仕入高	528,433	421,251
合計	531,172	424,539
商品期末たな卸高	3,288	6,767
商品売上原価	527,884	417,772
売上原価合計	2,376,826	2,189,276
売上総利益	832,951	845,145

(単位：千円)

	前事業年度	当事業年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
販売費及び一般管理費	865,557	898,655
営業損失(△)	<u>△32,605</u>	<u>△53,510</u>
営業外収益		
受取利息	251	257
受取配当金	4,984	2,048
為替差益	4,937	3,692
助成金収入	14,918	12,432
雑収入	12,990	11,113
営業外収益合計	<u>38,081</u>	<u>29,544</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	前事業年度	当事業年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高		
製品売上高	2,507,557	2,466,093
商品売上高	646,274	507,919
売上高合計	<u>3,153,832</u>	<u>2,974,012</u>
売上原価		
製品期首たな卸高	28,282	23,401
当期製品製造原価	1,824,788	1,755,846
合計	<u>1,853,071</u>	<u>1,779,247</u>
製品期末たな卸高	23,401	25,463
製品売上原価	<u>1,829,670</u>	<u>1,753,784</u>
商品期首たな卸高	2,739	3,288
当期商品仕入高	501,111	389,411
合計	<u>503,851</u>	<u>392,699</u>
商品期末たな卸高	3,288	6,767
商品売上原価	<u>500,563</u>	<u>385,932</u>
売上原価合計	<u>2,330,233</u>	<u>2,139,716</u>
売上総利益	823,598	834,295
販売費及び一般管理費	865,557	898,655
営業損失(△)	<u>△41,958</u>	<u>△64,360</u>
営業外収益		
受取利息	251	257
受取配当金	4,984	2,048
為替差益	4,937	3,692
助成金収入	14,918	12,432
循環取引等差益	<u>9,352</u>	<u>10,850</u>
雑収入	12,990	11,113
営業外収益合計	<u>47,434</u>	<u>40,394</u>

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前事業年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

<訂正前>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	財務諸表計上額 (注2)
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>2,185,303</u>	<u>1,024,475</u>	<u>3,209,778</u>	—	<u>3,209,778</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>2,185,303</u>	<u>1,024,475</u>	<u>3,209,778</u>	—	<u>3,209,778</u>
セグメント利益又は損失 (△)	<u>238,515</u>	<u>72,079</u>	<u>310,594</u>	△343,200	<u>△32,605</u>
セグメント資産	1,140,680	843,669	1,984,350	2,570,792	4,555,142
その他の項目					
減価償却費	72,135	88,568	160,703	28,210	188,914
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	7,437	60,226	67,663	16,499	84,163

<訂正後>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	財務諸表計上額 (注2)
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>2,150,666</u>	<u>1,003,166</u>	<u>3,153,832</u>	—	<u>3,153,832</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>2,150,666</u>	<u>1,003,166</u>	<u>3,153,832</u>	—	<u>3,153,832</u>
セグメント利益又は損失 (△)	<u>231,015</u>	<u>70,226</u>	<u>301,242</u>	△343,200	<u>△41,958</u>
セグメント資産	1,140,680	843,669	1,984,350	2,570,792	4,555,142
その他の項目					
減価償却費	72,135	88,568	160,703	28,210	188,914
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	7,437	60,226	67,663	16,499	84,163

当事業年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

<訂正前>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	財務諸表計上額 (注2)
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>2,009,529</u>	<u>1,024,891</u>	<u>3,034,421</u>	—	<u>3,034,421</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>2,009,529</u>	<u>1,024,891</u>	<u>3,034,421</u>	—	<u>3,034,421</u>
セグメント利益又は損失 (△)	<u>201,651</u>	<u>86,841</u>	<u>288,493</u>	△342,003	<u>△53,510</u>
セグメント資産	1,113,115	854,421	1,967,536	2,544,893	4,512,429
その他の項目					
減価償却費	59,866	87,599	147,465	26,252	173,717
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	4,794	91,911	96,705	10,326	107,031

<訂正後>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	財務諸表計上額 (注2)
	ビジネスフ ォーム事業	情報処理事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>1,971,039</u>	<u>1,002,972</u>	<u>2,974,012</u>	—	<u>2,974,012</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>1,971,039</u>	<u>1,002,972</u>	<u>2,974,012</u>	—	<u>2,974,012</u>
セグメント利益又は損失 (△)	<u>194,904</u>	<u>82,738</u>	<u>277,643</u>	△342,003	<u>△64,360</u>
セグメント資産	1,113,115	854,421	1,967,536	2,544,893	4,512,429
その他の項目					
減価償却費	59,866	87,599	147,465	26,252	173,717
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	4,794	91,911	96,705	10,326	107,031

以 上